
Auxiliar 8P1
a) Usamos coord. cilíndricas .

Las fuerzas involucradas son : el peso en - tí , la normalde la base

bip en tí
,
la normal de la pared en -¡ y la fuerza de roce cinético en - &
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f- R , por lo que las ecs. escalares quedan como:

¡
NB

E.qq.at ¡ l - mRÉ = - Np un

Ó ) mRÜ = - NpMe (2)

SÍ ) O = -mg t NB (3)

Reemplazando (1) en (2) , se tiene :
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La partículase detiene si ⑤ = O , de (4) vemos que esto ocurre cuando D-→A y de (5) sabemos que esto se tiene

para 1-→a

b) La partícula da la vuelta cuando G-2A , reemplazando en (4) tenemos
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C) Imponemos ⊖= 21T en (5)
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Me Miro



d) Ahora la pasaría a ser MNRÜ = - Noµ =
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También podemos integrar la ec. demai clr al tiempo
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e) Usamos (6) con 0--2⊕ ⇒ ÓCO--2*1= |¥,
- 411-91

"

12

f) Usamos (7) con ⊖- Lñ ⇒ 21T Í -µ ti + Ert}ZR

⇔ a ti + bts + c-- O ,
con a = 91 , b = - E y ⇐ 1
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donde consideramos la primera solución ( VV-4u-gu.PT < 0o )
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